

Maca – Maka extrakt, Peruvian Maca HP OSS Powder 90 kapslí



Kořen Peruánské Macy zpracovaný speciálním procesem dehydratace a následně třístupňově ošetřený ve vakuové komoře (OSS proces).

~~440,00 Kč~~ 440,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 440,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [SuperionHerbs](#)

Kořen Peruánské Macy zpracovaný speciálním procesem dehydratace a následně třístupňově ošetřený ve **vakuové komoře** (OSS proces). Prášek je standardizovaný na koncentraci **0,8 % glukosinolátů**.

Těmeř 5000 metrů nad mořem, na úpatí peruánských And, roste Maca - afrodisiakum, užívané dávnými Inky, s vysokou výživnou hodnotou. Kořen se pěstuje na vysokohorských planinách v Peru. Provedené studie ukazují, že hlíza obsahuje množství jódu, zinku, fosforu, železa, vitamínu B1, B2, C a E také vápník. Výzkumníci srovnávající kořen Maca s jinými produkty tvrdí, že je srovnatelná s asijským ženšenem. Je 100% bezpečná bez vedlejších účinků. Superiorherbs Maca HP OSS powder je produkt se vyrábí s čerstvě sklizené Macy bez sušení na slunci, proto aby se zachovaly všechny aktivní látky a nutriční prvky. Kořen Macy je zpracován speciálním procesem dehydratace, který zachovává účinné látky citlivé na vysoké teploty a dlouhodobé vystavení slunci. Díky tomu Maca HP OSS powder dosahuje koncentrace 0,8 % glukosinolátů, což je o 25 % více než běžné extraty z Macy.

Vlastnosti produktu

MACA HP OSS powder
koncentrace 0,8 % glukosinolátů
bez přídatných látek, konzervantů
rostlinné tobolky

Původ Macy

Maca v našem produktu pochází z Peru z oblasti **Junin - Huancavelica**. Oblast má název podle největšího jezera na území Peru. Maca roste ve výškách 3700-4300 m n. m. v půdě bohaté na živiny na úpatí And.

Zdravotní tvrzení týkající se léčivé rostliny Maca (maka) (řeřicha peruánská) (Lepidium meyenii, čeleď brukvovité - Brassicaceae, SK: Peruánský ženšen) ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): **Plodnost. Sexualita. Hormonální systém** - menopauza. Zdroj **fytoestrogenů. Fyzické a duševní zdraví. Vytrvalost, vitalita. Plodnost.**

Na základě nařízení EU č. 432/2012 nesmíme u produktů uvádět žádná další zdravotní tvrzení, která by odkazovala na jejich léčivé účinky. Původní informativní texty jsme přizpůsobili platné legislativě. U produktů tedy mnoho informací nenajdete. Informace o jednotlivých léčivých účincích hledejte ve veřejně dostupných zdrojích.

Kořen Peruánské Macy zpracovaný speciálním procesem dehydratace a následně třístupňově ošetřený ve vakuové komoře (OSS proces).

Doporučená dávka: Užívejte 2 tobolky denně. 1 tobolka dopoledne mezi jídly, druhá večer nejlépe 3 hodiny před spaním. Dávka se zapíjí dostatečným množstvím tekutiny (nejsou vhodné alkoholické nápoje ani mléko). Nejlepší výsledky jsou zaznamenány při dlouhodobém užívání.

Složení: 500 mg Maca - Lepidium meyenii Walp prášek, standardizovaný na 0,8 % glukosinolátů. Obal: HPMC rostlinná kapsle, vhodné pro vegetariány a vegany.

Nepřekračujte doporučené denní dávkování.

Není vhodné pro děti do 12 let, těhotné a kojící ženy.

Není určeno pro děti do 3 let.

Ukládat mimo dosah dětí.

Není určeno jako náhrada pestré stravy.

Skladujte v suchu do 25 °C v uzavřeném obalu.

Doplňek stravy.
